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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 2° ANO 

LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O 

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e quatorze, ás dezenove horas 

e dezessete minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom 

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom 

Macedo Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES - 

Presidente, o Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS – Vice-

Presidente, o Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS – 2º Secretário, os 

Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, GILSÉ SOUZA BRITO, 

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS e MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, 

foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de 

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, na convidou 2º - Secretário para 

secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do 

EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da sessão anterior. 

Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Na sequência, o 

Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver 

matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem 

fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador JURACY 

SILVA SANTOS. Após saudações. Inicialmente abordou sobre uma 

reportagem exibida pela Rede Globo em programa jornalístico. A reportagem 

relatava, “um professor de uma Universidade Federal do Estado do Espírito 

Santo que praticou o racismo, nos tempos atuais e no mundo em qual estamos. 

Fato ocorrido numa sala de aula, onde colocava-se para os alunos, que se 

tivesse a optar a escolher para ser atendido por dois médicos, um negro e 

outro banco, o professor escolheria ser atendido pelo médico branco”. 

Acrescentou que este é um fato lamentável, e o mesmo não poderia deixar de 

registrar, isto não cabe em nosso país, não entende o porquê as pessoas ainda  
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não conseguiram discernir e entender que vivemos irmanados, sem levar em 

conta a cor e o poder aquisitivo, isto vem mudando politicamente. As pessoas 

precisam mudar, tenhamos esta consciência. Agradeceu e finalização. O 

Senhor Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES fez uso da palavra. 

Inicialmente informou que o Vereador Edimundo Xavier não fazia-se presente 

aquela sessão, mas já havia justificado sua ausência. Seguindo solicitou a 

Secretária que elabore uma indicação a ser apresentada na sessão seguinte, 

indicado que o Poder Executivo viabilize a instalação de bancos, paisagismo e 

postes de iluminação na praça e trajeto de acesso a igreja de Santo Antonio na 

Localidade de Milagres de Santo Antonio, Zona Rural deste município. 

Agradeceu e finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, 

GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus, declarou encerrada a 

Sessão. E eu EDMUNDO BOMFIM SANTOS 2º- Secretário lavrei a presente 

Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, 

pelo Presidente e demais Edis que assim desejarem. 
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